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В РФ заборонили діяльність
найстарішої правозахисної
організації
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  9 квітня 2026, 16:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Російські ЗМІ (ілюстративне фото)
Суд заявив, що діяльність організації "має яскраво виражений антиросійський характер"

Верховний суд ліквідував однойменний
правозахисний центр і міжнародне товариство ще у
2021 році.
Міжнародний громадський рух Меморіал визнаний Верховним судом Росії
"екстремістською організацією". Тепер його діяльність заборонена на
території країни. Про це свідчить відповідне рішення Верховного суду РФ.

Суд заявив, що діяльність організації "має яскраво виражений
антиросійський характер, спрямована на знищення фундаментальних
основ російської державності, порушення територіальної цілісності,
нівелювання історичних, культурних, духовних і моральних цінностей".

Сам Меморіал назвав рішення "неправовим", зазначивши, що воно
знаменує "новий етап політичного тиску на російське громадянське
суспільство".

Засідання відбулося за закритими дверима. На нього не допустили навіть
адвоката Меморіалу Леоніда Соловйова.

Верховний суд ліквідував однойменний правозахисний центр і міжнародне
товариство ще у 2021 році. Їх звинуватили у невиконанні закону про
"іноагентів", "спотворенні історичної пам’яті та створенні брехливого
образу СРСР".

У лютому 2026 року Мін'юст оголосив "небажаною" міжнародну асоціацію
Меморіал, яка була заснована в Женеві у 2023-му. 

Статус "екстремістської" організації означає повну заборону діяльності
організації в Росії, блокування її веб-сайтів та матеріалів, а також ризик
кримінальної відповідальності для учасників за статтею 282.2 КК, яка
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передбачає до 6 років позбавлення волі.

У норвезькому Нобелівському комітеті заявили, що визнання такої
організації "екстремістською" є "образою основоположних цінностей
людської гідності та свободи вираження думки".

Співзасновником Меморіалу був народний депутат СРСР, академік, один із
творців водневої бомби, дисидент Андрій Сахаров.

Основним завданням організації, що з’явилася в 1989 році, було
дослідження політичних репресій у СРСР.

Нині Меморіал є собою співтовариством десятків структур у Росії,
Німеччині, Казахстані, Італії, Чехії, Бельгії, Франції, Україні, які ведуть
дослідницьку, правозахисну та просвітницьку роботу.

Нагадаємо, Центральний районний суд Челябінська 26 березня заборонив
розповсюдження в Росії документального фільму Пан Ніхто проти Путіна.

В Росії заборонили меми з Путіним в образі Гітлера

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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